Szabadsagfokok meghatarozasa
=Példa .

s=1+14+2+3-6=1

1. Osztalyd kinematikai par

[S:VA+VB+“‘+VN—Kz]

* Egy tagot kell hajtanunk, hogy a t6bbi tag
kényszermozgdst végezzen.

§ = 6q — 5p5 — 4p, —3p3 —2p, —1p; e e i

s =6(q—1) — 5ps — 4ps —3p3 —2p, —1p; szabadsigfoka elvész

5=0; k=6

5
II-E=6(q—1)—kak s=6(4—1)—5-2—4—3=1]

k=1
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Szabadsagfokok meghatarozasa
=Példa 1.

q:
D1 =

s=6:4-5-3-4-1-3-1
s =2 — 2db hajté tag kell!
S=Yatypt-tyn—K;
s=14+14+14243-6=2

Szabadsagfokok meghatarozasa
=Példa 2. — Osszetett lanc B

F q=6

k=7

2
s=3@-1- ) kne
& k=1

s=3-(6-1)—2-7=1

1 ! 1

|
Szerkezeti képlet: ABCD—EFG

S=Yatypt-tyn
s=1+1+1+1-3+1+1+1-3=1




Szabadsagfokok meghatarozasa

=Példa 3. — Osszetett lanc

E B
F/ \/\(
(?b AR [ 31D
Yo rd /7//(]/// P ooy

|
Szerkezeti képlet: GFEA—BCD
S=Yatypt-tyn
s=14+1414+41-34+414+14+1-3=1
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Szabadsagfokok meghatarozasa

= Példa 4.-Daru gémszerkezete
4 , B F

|
ACGE—FDB

Szabadsagfokok meghatarozasa
= Példa 5. -Varrogép - timozgatas

!
Szerkezeti képlet: FEBA—CDH
s=14+14+14+41-34+14+14+1-3=1




Szabadsagfokok meghatarozasa

= Példa 7. -Vono- figgeszt6 szerkezet
(Traktorharompont)

—‘I

Szerkezeti képlet: ABDE—FGHK «—LM
s=14+1414+1-34+14+14+1+1-3+1+1-3=1

s=1111-3+1111-3+11-3 =1
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Szabadsagfokok meghatarozasa

= Példa 7. -Vono- fliggeszt6 szerkezet
(Traktorharompont)

Szerkezeti képlet: ABDE—FGHK «—LM
2
s=3@-1- ) kpe
k=1

s=3-(8-1)—-2-10=21-20=1

Szabadsagfokok meghatarozasa

=Példa 8. — Egyszeri butykds mechanizmus

q=3
P =2
pl:1 2

s=3@-1- ) kne
5 k=1
0 s=3-3-1)-2-2-1-1=1

)
Szerkezeti képlet: ACB

S=Yatypt-tyn
s=1+2+1-3=1




Szabadsagfokok meghatarozasa

=Példa 9. + Redundans kapcsolat(egy
H EITE 0 meglévékapcsolatot

| ismételten eldiro)
D @
ﬂ'

& HE(I

ABC < DEF < GH «< IJ «< K

=121 =3 121:-3:2:1 <=3 12:=3 2@=]
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Szabadsagfokok meghatarozasa

=Példa 10. - Kardan kapcsolat— Gémbi
mechanizmus

ABCD
O i .




